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                       О МЕРАХ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

         9 декабря 2013 года ежегодно, начиная с 2004 года,  отмечается Международный день борьбы с коррупцией, который провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН.
         В соответствии с законодательством о коррупции -  коррупция это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера.

        Одним из основных принципов противодействия коррупции определена приоритетность мер по ее профилактике.

        Вязниковской межрайонной прокуратурой на постоянной основе  осуществляется надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции.

         Проведенными   прокуратурой  в 2013 году проверками выявлены многочисленные нарушения требований антикоррупционного законодательства. Наиболее типичные нарушения связаны с отсутствием сведений о доходах, полученных от вкладов в банках  и иных кредитных учреждениях, не отражением объектов недвижимости, сведений о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях, предоставление  недостоверных и неполных сведений  на супругов, сокрытием от работодателя доходов от реализации имущества.
        Факты предоставления  недостоверных и неполных сведений о доходах допускались муниципальными служащими администраций муниципальных образований Вязниковский район, «Город Вязники,  поселок Мстера, служащими Управления Пенсионного фонда РФ в Вязниковском районе.        
        Федеральный закон «О противодействии коррупции»  № 273-ФЗ  от 25.12.2008 обязывает принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.
        Однако, как установлено прокурорскими проверками, данное требование закона нарушалось.

  Например, администрацией Вязниковского района на должность директора МУП  Вязниковского района «Горэлектросеть» было назначено лицо, одновременно работающее в ОП «Вязниковская горэлектросеть» ООО «ЭнергоАктив».  Данное лицо является  близким родственником директора ОП  и сдает в аренду ОП муниципальные объекты электроэнергетики, находящиеся в хозяйственном ведении МУП.

  По результатам внесенного прокурором представления  директор МУП Вязниковского района «Горэлектросеть» уволен.
          В  2013 году в органах местного самоуправления  района также выявлялись нарушения законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции  в части заключения трудовых контрактов с лицами, не отвечающими установленным квалификационным требованиям по стажу и образованию, факты конфликта интересов, связанные с подконтрольностью и подчиненностью муниципальных служащих, находящихся в близком родстве.
         Такие нарушения выявлены в администрациях муниципальных образований «поселок Никологоры» и  Сарыевское.
          По всем фактам приняты меры прокурорского реагирования.
          В ряде организаций допускались нарушения требований антикоррупционного законодательства в части соблюдения ограничений при трудоустройстве бывших муниципальных служащих. 

         В феврале 2013 года прокурором были возбуждены дела об административных правонарушениях в отношении директоров Мстерского детского дома и Мстерского филиала Высшей школы народных искусств за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.19.29 КоАП РФ - привлечение работодателем  к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего муниципального служащего без уведомления органа местного самоуправления.
        Мировым судьей дела об административных правонарушениях были рассмотрены,  директора подвергнуты штрафу в размере 20000 рублей. 
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