Перечень документов, необходимых для регистрации рождения
Документ установленной формы о рождении:
- документ о рождении, выданный медицинской организацией независимо от ее организационно-правовой формы (далее - медицинская организация), в которой происходили роды;
- документ о рождении, выданный медицинской организацией, врач которой оказывал медицинскую помощь при родах или в которую обратилась мать после родов, либо частнопрактикующим врачом (при родах вне медицинской организации);
- заявление лица, присутствовавшего во время родов, о рождении ребенка - при родах вне медицинской организации и без оказания медицинской помощи 
2. Документы, удостоверяющие личности родителей (одного из родителей.
3. Документы, являющиеся основанием для внесения сведений об отце в запись акта о рождении ребенка:
- свидетельство о заключении брака родителей (в случае, если родители состоят в браке);
- свидетельство о расторжении брака родителей либо решение суда о расторжении брака или признании брака недействительным, вступившее в законную силу, и до дня рождения ребенка прошло не более трехсот дней;
- свидетельство о смерти отца ребенка, если  со дня смерти супруга до дня рождения ребенка прошло не более трехсот дней.
4. Заявление отсутствующего при регистрации рождения (матери) о присвоении фамилии и имени ребенку, если о рождении ребенка заявляет один из родителей, а у родителей разные фамилии.

