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О МЕРАХ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

9 декабря 2015 года ежегодно, начиная с 2004 года, отмечается Международный день борьбы с коррупцией, который провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН.
В целях борьбы с коррупцией Федеральный закон  «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ обязал государственных и муниципальных служащих представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их и их супругов и несовершеннолетних детей (ст.8 Федерального закона №273-ФЗ). 
Согласно ч. 9 ст.8 Закона невыполнение муниципальным или государственным служащим обязанности по предоставлению сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, является правонарушением, влекущим освобождение его от замещаемой должности, увольнение его с государственной или муниципальной службы.

Проведенными  Вязниковской межрайонной  прокуратурой  в 2015 году проверками выявлялись нарушения требований антикоррупционного законодательства в указанной сфере. Наиболее типичные нарушения связаны с не отражением объектов недвижимости, сведений о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях, предоставлением  недостоверных и неполных сведений  на супругов, сокрытием от работодателя доходов от реализации транспортных средств.
Факты предоставления недостоверных и неполных сведений о доходах допускались муниципальными служащими администраций муниципальных образований Вязниковский район, поселок Никологоры, Степанцевское, Сарыевское, Паустовское.
Главам указанных администраций прокурором внесены представления, по результатам рассмотрения которых 12 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
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